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Заступник Начальника ОВА Олександр Піщик взяв участь у  засіданні Штабу з
підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та паливно-
енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2024/25 років в умовах
воєнного стану.

Пріоритетне питання - оперативне усунення наслідків масштабних ракетних
обстрілів 17 листопада 2024 року.

Під час засідання було заслухано представників обласних військових
адміністрацій, міських голів, енергетиків та профільних служб областей, які
найбільше постраждали в результаті наслідків ворожих обстрілів. Роботи з
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усунення наслідків тривають в усіх областях.

В межах заходу, Олександр Піщик поінформував щодо ситуації в області станом
на сьогодні. Посадовець зазначив, що в області зазнали руйнувань обʼєкти
енергетики.

«Фахівці активно працюють в напрямку ліквідації наслідків. Проводиться
демонтаж завалів та обладнання яке пошкоджене. Через обстріли відсутнє
електропостачання у 430 населених пунктах», - зауважив заступник Начальника
ОВА.

Окремо, Олександр Піщик доповів щодо ситуації у м. Ладижин. Посадовець
зазначив, що в результаті обстрілу пошкоджено вікна та дахи житлових
будинків.

«З учорашнього дня на місці працюють відповідні служби. Також активно
надають допомогу наші партнери з фондів. Прогнозуємо оперативне усунення
наслідків. На жаль, руйнувань також зазнала спортивна школа міста, тому
намагатимемося відшукати можливості з її відновлення», - поінформував
посадовець.

Також, під час засідання, заступник Начальника ОВА поінформував щодо систем
теплопостачання міста. Він зазначив, що у зв’язку із зупинкою роботи ТЕС,
подачу теплоносія було зупинено. У місті розгорнуті альтернативні джерела
тепла.

За словами Олександра Піщика, у міській лікарні запущено твердопаливну
котельню та відновлено теплопостачання, у тому числі по 800 квартирам
житлового фонду.

«Наразі тривають роботи по запуску основної котельні заводу «Біолік»,
запущено газову блочно-модульну котельню, яка теж обігріває близько 800
квартир. Вжито усі необхідні заходи щодо усунення наслідків, які було
відпрацьовано на вчорашньому засіданні Координаційного штабу з питань
вжиття заходів для запобігання надзвичайним ситуаціям в осінньо-зимовий
період. Зокрема, перевірено роботу пунктів незламності. Усі служби працюють
та готові до викликів», - резюмував посадовець.

За результатами засідання прийнято відповідні рішення, в тому числі щодо
посилення громадської безпеки у місті.
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